

大漢口報

中華民國十七年五月拾貳號 星期四

孔子貳十四白八十九

夏曆歲次戊寅年四月拾三日

△本報營業部啟事

本報兼接各類印件：如傳單、貨單、
名片、人魚紙仔、信封面、信箋、券據、
徵信錄、捐冊及書籍等。名目繁多。

恕未枚舉。均工作精美。印刷玲瓏。
又接造笠巴圖章。計價特別相宜。仰

祈留心賜顧是荷。

本報價目表詳列每頁收銀七毛五
若派不到者請另寄上每月收銀一元
英屬及美國每年收英金九元七毛五
半年五元三月金二元一月一元五毛五
中國及外國每年收英金十元五毛五
餘星期日外曾按日呈閱無論取閱久暫報費
均要先付空函定閱細不奉呈

本報司理部啓

知財部辦理。茲再由弟另函發。請其努力。惟仍賴吾兄繼續進行。廣為勸募。

俾抗戰得有長期之接濟。並祈將上述困難

情形轉告各地僑團。使之明瞭。而加以

曲諒也。嚴、黃、鄭、戴、諸君。弟已另函致

意矣。專此奉復。祇頤

宋子文 壹月十四日

中央政府不忘洪門功績

(二)

特載

▲宋子文認洪人愛國開羅購價

頃由漢轉來拾貳月六日

書

偏諱

兄登高倡導。不獨募價前途深蒙裨益。

而使僑胞對於祖國之印象益臻信仰。遠

企賢勞。莫名欽佩。並承注念。尤為感動。

查勸募總會成立以來。備及三月。不

幸淞滬失陷。執行困難。為適應環境計。

不得不結束轉交於財政部辦理。關於海外

捐價各款。歸香港中國銀行列收。計荷鑾

及在此紛亂期間。僑胞未明國內情況。

仍有寄至上海總會者。或寄至其他各部院

會者。以交通梗塞。郵遞迂滯。轉折既多。

不無窒礙難行之處。惟長此遷延。必滋

貽悞。弟抵港後。深知僑胞盼復之殷切。

即敦促經營機關。從速清查。分別核復。

財部在港派有專員。辦理債務事務。

後接洽事件。請轉達僑胞。可逕函辦理。

旋又奉轉委員長急電。通飭海外僑胞。

續輪將。並於拾貳月三日。代電國外。

各地。清明貳拾七年壹月壹日起。委託中

國銀行辦理捐款辦法。嗣後各地僑胞匯款

之處。仍當盡力貢獻。以副僑胞之渴望。

洪門兄弟及各僑胞愛國與

救國之熱忱。夙所心儀。如有見教。

魯南鄰城之賊兵南下。已抵紅花埠。但我大兵在該處掘壕而守。遏敵前進。魯南賊軍又變更作戰計劃。分三路西犯。圖陷河南省歸德縣。刻下魯南一帶除紅花埠戰事進行劇烈外。其餘各地戰訊沉寂。我與敵在安徽省蒙城縣血戰數日後。雙方士兵傷亡甚衆。而我軍因地方過於殘破。故暫退。追我增援隊抵此前線時即向敵反攻。現目蒙城郊外山岡戰事劇烈。我已陣斃賊兵五百餘。巢縣我軍收復含山縣並截斷賊軍歸路。山西省蒲縣已被我圍困。兼攻該處寇兵。刻下寇兵陷於進退兩難之境。不久將全被華軍消滅。最近傳陳友仁被中央政府召回。將派西尾來滬以繼畩俊職。

十一日朝五點四十分鐘。我飛機七十餘架。循粵省海岸線。轟炸各島嶼之寇軍。故三灶島。荷包、高瀾、等島之寇軍司令部。及其飛機根據地。均為我機炸擊。同時我壯丁隊則大舉攻敵。致寇兵傷亡甚衆。我機又向獸艦投彈。致獸艦三艘受重大損害。又

中倭軍在廈門激戰。延至今晨兩點鐘戰事猶未停息。但據英海軍當局稱雙方戰爭已停云。

查廈門市有居民廿五萬。中有英僑百八十九名。美僑卅八人。現日廈門境內有等地方着火。據華人報界消息。謂我軍於未撤離以前。決意將該城化爲焦土云。

●我調大批唐克車隊上陣

上海拾二日英統（社）電。是日據此間倭軍代言人稱「吾人希望將徐州區之華軍五十萬包圍。聯軍刻調大批唐克車及新式噴火筒全隴海鐵路前線作戰。但因制空權落於吾人之手。故吾人之飛機能低飛投彈。將華方唐克車多數破壞」云。

●我調大批飛機赴華南

當我機投炸時。獸機起而與我戰。結果。獸機三架被擊落。另一架受傷。十一日朝獸機五架圖轟炸廣州市。我機十餘架即時凌空將敵圍攻。獸機一架被擊落。餘遁去。迨下午九點鐘時。獸機九架再來犯。中有四架向天河飛行場投夜光彈十餘枚。餘五架向從化投彈數枚。並向西村投彈數枚。地方受微損。十一日獸機隊與海軍艦隊轟炸廈門。與該地防軍交鋒約廿四小時。計獸機先向廈門投開花彈六百餘枚。及別種炸彈約二百枚。其後獸艦開大砲射擊岸上。掩護水兵在廈門登陸。初時我防軍潛伏不動。俟其登陸後。即起而擊之。當場斃敵百餘。並生擒七十餘。雙方刻仍苦戰。

重要電報

中國滅亡之宗旨，列強均必得干涉中國之
計。三國均有重大利益，繫於中日勝負。
若倭國獲勝，則此三國將受其殃；倭國苟
受打擊，則蘇俄可以高枕無憂。且法屬安
南可享太平，而英殖民長江流域、香港、
南洋及澳洲等處利權，亦不虞喪失。美國
對斐獵濱島之安全，寧無意乎。

●英對調和中日之意見

▲待雙方筋疲力竭時乃出調停

倫敦十二日（英統一社）電 英首相參伯連
云：昨星期三日在下議院答議員某氏之質問
云：現時英美兩國若出面調停中日戰爭，
恐難有所成就。吾英人固願獨力，或聯同
別國出面調停中日戰爭，使此紗國言歸於
好，獲公正之和平。所謂公正者，乃指調
和條件言，即令雙方皆無吃虧意。據余（參
伯連氏自稱）個人意見，非俟雙方筋疲力竭
。誠心願意接納吾人之調停時，吾人斷不
允出面作調人。現目非調停時候云。

部之代理人稱 我大批飛機已調往華南。以備抵抗侵畧華南之大敵軍云。

● 魯南我軍反攻日寇

▲雙方兵士百餘萬在徐州附近激戰

上海十二日（英統一社）電 在隴海鐵路線東端鬥爭 以徐州為根據地之華軍，刻種有大批增援為 故竭力反攻日寇。

現在徐州境外北東 南一方之半圓形陣線內。中倭兩軍共百餘萬人鏖戰，但無處之日寇能抵達隴海鐵路。日寇僅能守隴海鐵路五英里範圍地內陣地兩處耳。

華中日寇總司令畠俊六之駐滬代理人，是日對外國報界訪員人認云。華軍在魯南猛烈反攻日寇。但各路日寇繼續有微些進展，立卽向倭當局提出抗議云。

● 歐洲諸國

不願日寇獨霸中國說

華盛頓十一日電 近頃美國摩活系報之國際新聞部主任禪氏，著論云：英、意、德等之國都近來發生變化。且日軍在中國戰場又告敗衄，凡此皆能打破日本獨霸東亞之迷夢。德意兩國當局固曾與日本簽訂防共協定，而此協定之宗旨，祇在防共，歐、韓與摩索連尼兩人，決不願見日本以吞滅滿洲之手段對中國。因恐將來中國市場完全為日本侵佔。初時，日本侵畧華北，歐、韓與摩索連尼尚不以為意。彼等以為日本野心，僅存吞滅華北，堵截中蘇之交通，使四百兆華人不致赤化。但迄至現在，日本顯有得寸進尺之野心，圖統治華東全部。吾人須知華東實帶商埠林立，鐵路縱橫，且有二百餘兆之人口，乃最良之市場。一旦為日本奪去，實非德意兩國始料所及。且日軍侵畧中國，適足為共產主義敵中國。因日軍在華獲勝，中國窘迫無靠，勢必倚賴蘇俄。是以日本今日不能獲德意兩國有何等襄助，換言之，即係歐洲各國，雖

電話則忌利市五貳五三Y

◆欲做瓜菜菓子生意者注意
敵者本號在四街門牌貳千壹百八十四號係做瓜菜菓子雜貨生意本主人今因志圖別業願將全盤生意出賣如有梓里欲營此業者請速到來面議價銀極之相宜勿失良机是荷

梁孖結啟

△周道組啓事
啟者弟近因年老多病昨月入西人公醫院調治據醫生所言要回國轉換水土培養元氣對於達權總社社長任務經向總社執事告辭已蒙允准定于本月拾四號趁亞洲輪回國日前與各親友數目來往或未清者仰卽函報俾得以清手續可也
中華民國廿七年五月六日

李瑞門 黃金灼 林輸元 繫連吉

黃鏡鳳 譚昌期 呂瑞卿 林長

馬光安 李仁林 余灼南 鄧雲章

各五元

馬驥 各貳元

彭榮傳 曹鳳顏 陳哲生 林安

各壹元

△宛地辟達權社鳴謝廿六年經費

莊潤李
•工•木•

弟承接建築木工判工包料兼裱花紙與油色
經歷數年向蒙僑胞惠顧取價一分優廉但裝
造餐館對於工作特購備機器能製造快捷妥
當各界男女僑商如蒙賜顧請由電話通知可
以從速應命特別相宜務使貴客滿意凡作大
小事業可附訂銀期以利僑商生計抑或現款
交易一律歡迎現在關於餐館以及改造事業
之新市例弟可以隨時向市政廳請發給准照
斷無妨碍阻止之理男女僑胞請留意焉

欲求更好收成 請用
C-I-L 輕鬆 肥料

內—無沙石
—無雜質 參雜其間
—無京炭

加拿大農民 多主用 C-I-L
肥料。而 C-I-L 田料之質
料 雖為市上最好。然其
價錢。則比別家同樣。

加拿大工藝有限公司謹啟
Canadian Industries Ltd.

C-I-L
Fertilizer Division
New Westminster



雲高華

國貨商場

Kuo Seun Company Ltd.
261 Pender St. E. Vancouver, B. C.
Phone Trinity 1589

最相宜
大紅灰蛋
合時咸魚
新花萱占
增城絲苗
到新

發批材藝貨雜米油生萬廣

歌星兄弟有限公司

KWONG MAN SANG CO.
236 Pender St. E. Phone Sey 5671

CORNELL BROS. LTD.,
33 Hastings St. E. Vancouver, B.C.

Vancouver, B. C.

者小號前日聘得司徒國字章謀先生充
眼職員經已解僱於民國廿七年正月壹
離關係如章謀先生有揭借會項及其一
動概與小號無涉特此奉告

...and the world will be at peace.

Digitized by srujanika@gmail.com

民國三十一年五月二十日

大漢公報

(頁三)

星期四

本埠新聞

○洪門大會盛況

語云「時勢造英雄」。惟英雄亦可造時勢。觀於我洪門可以知矣。蓋我洪人奮鬥貳百餘年，卒搥倒滿清，建立中華民國。然皆功成身退，不慕名利。於是洪門聲譽沉寂廿餘年矣。乃者倭寇兇殘，大侵我國。屠殺淫掠，世上所無。洪人遵守五祖遺訓，誓死反抗異族侵畧，恢復河山。於是投袂而起。在華北華中前線，高揭二色勝利國旗，衝鋒陷陣。奮勇殺敵者固不少。而在東北與各後方，爲便衣隊作游擊戰。及捐財助餉者更多。即我加屬洪門，於戰事初起，糧食致公堂捐餉壹萬，多朗度達檀社節紀念費助款壹千。其餘如城埠、雲埠與其餘各公堂捐五千三千者。不計其數。用是倭寇雖特其軍械精良，蓄謀吞滅我國之野心，迷夢一卒爲吾人精誠所打破。轉弱爲強。反敗爲勝。將見痛飲黃龍，掃平三島。報此大仇矣。而適逢趙昱大哥奉中央政府命駕臨本埠，指導救國。於是人多慕義來歸。洪門各執事遂徇其請求。即於昨拾壹日晚放洪門，歡迎各人加入。計昨晚新進會員拾數人。全足年少英俊之士。由洪門體育會長趙細唱禮。請各人起立，向參色國旗、五色會旗、五祖遺像、行禮如儀舉。請會長陳宜顯宣布開會理由。隨請趙昱大哥及金枝義妹演說。極力勉勵洪人，遵守五祖遺訓，擁護中央殺賊。勿聽奸人挑撥，完成洪門救國偉業。並預言我國殺賊勝利，及陳述國內之黃金世界。擁護中央殺賊勝利後，洪人大有出路。口若懸河，滔滔不絕，歷點餘鐘。乃畢其辭。當時滿堂聽衆，人山人海。皆爲之歡呼喜躍。繼續演說者有總幹部鄧雲章、林翰元、連橫、杜林顯燧、謝志如等。後請盟長李希實演講洪門歷史，申述洪門規例。隨由副盟長張惠介率領各新進會員同詣五祖壇前，歃血加盟，誓願救國。

據護政府殲殺賊賊，直至天地光明。乃如儀散會。計是晚本埠會員到場觀禮者固多。即鄰近各埠聞訊前來助慶者亦不少。實爲近年空前未有之慶聞也。

●對重犯較早閉門例意見
昨市參事地忌夫氏，在市會聲稱：偷埠中商人若有重犯較早閉門例，或其它市立商例者，擬取消其營業牌照與否，則應由市牌照監督兩部加以考慮。地氏又謂在埠之西區有某商人，因於例定閉門時間，仍然營業被處罰三次，偷該商店人繼續頑抗市例不改，則應將其營業牌照取消。地氏本人於上星期日在問布德順區某東亞人商店，購得鮮魚。番茄汁、茶葉、鴨。被店主捉獲，轉交警察押留。昨在警察局照與否一案。獲知過云。

●時遷偷鷄被判監六個月
崔利氏年廿六歲。於三月十八號駕警車至十二街夾市咭街時，突與夫利沙氏之妻得接駐上海麥格勤氏醫生來信。謂上海室研究本案之是非曲直。約三小時廿分鐘，即出堂宣告。對於本案之被告，有罪與否，不得一致。旋由法官縮慎氏囑退入密室。再行討論。嗣後宣告被告有罪。但利氏則被控駕車玩忽案。昨在巡迴衛審畢，要求法官從寬而辦。法官遂判崔利氏監禁六個月。但暫免執行。

至於其他案件之判斷如下。西人卡表博士，年六十八歲，被控向十二歲女子強施非禮。案判監禁九個月。同兵胡利氏，年五十四歲，被控強姦拾貳歲女子案。判監禁十八個月。西人市旦卜氏，年六十四歲，亦被控強姦十二歲女子案。判監禁九個月云。

●西報論倭軍銳氣漸沮喪
茲譯錄本埠太陽報十一日社論之大略。如左：

夫戰爭而獲利，非用愴砲子彈及艦隊而取勝。實賴民衆之勇敢。決心暨士氣而獲勝利也。讀近日之消息，在中國之日人軍

父宮前去中國鼓舞日人軍勢之舉，然則此勝利也。讀近日之消息，在中國之日人軍

之侵略。預備將亞細亞貢獻法西斯之主義，而任其爲無人道及卑劣之所爲，表示滅跡乎云。

●華協和教會之金禧紀念
本埠華人協和教會會址曾經數選，會名亦當更易，（前名美以美會），惟其宗旨與精神，則始終貫一。開辦至今，適屆五拾週年。該會同人特訂於本月十六號晚八時半，開慶祝大會，追思往跡，以勵來茲。且屆時各埠華人牧師及代表等，均皆戾止。

●怠工之領賬人扣除賬款
當更易，（前名美以美會），惟其宗旨與精神，則始終貫一。開辦至今，適屆五拾週年。該會同人特訂於本月十六號晚八時半，開慶祝大會，追思往跡，以勵來茲。且屆時各埠華人牧師及代表等，均皆戾止。

●驅逐日本人案不得通過
柯京十一日電。代表卑詩省高莫士拗本呢區之獨立國會議員呢路氏，在國會提議禁止日人來坎拿大及驅逐卑詩省之日人兩案。止日人來坎拿大及驅逐卑詩省之日人兩案，均被首相頌氏阻止，致不得通過。據呢路氏稱，近日設立調查日人移民問題之委員會，實等於無用。倘實行登記東亞人。

●田園召批或出售廣告
柯京十一日電。關於全坎拿大有許多城市主張今年之維多利亞紀念日即五月廿四號，改於五月廿三號舉行慶祝。俾國人得一

連兩日之休息事。聞首相頌氏今日在國會宣布，謂維多利亞紀念日係法定放假日。須由國會修正該例方能變易。今年則不能做到云。

●學生勸人勿運戰品往倭
市威夫舉倫埠十日電。在美國波士頓大學畢業之學生 W. N. Quong 氏，近日在此間演說。謂寄運戰鬥品往日本之國家，將來該等戰鬥品反被用以攻擊其本國亦未可知云。

●欲欺騙保險公司被拘捕
司徒失，欲藉以欺騙云。

●時遷偷鷄被判監六個月
崔利氏年廿六歲。因在某華人鷄鴨店竊偷兩隻，西人澳慎氏，因在某華人鷄鴨店竊偷兩隻，被店主捉獲，轉交警察押留。昨在警衛提審，判監禁六個月云。

各埠新聞

○總堂總社錢別紀盛

○滙收容所難民亟待救援
駐本埠救濟兒童基本金會之執行委員會，為通告事查本總分會第壹期救國公債前經展期壹月，但查後，即出堂宣告。對於本案之被告，有罪與否，不得一致。旋由法官縮慎氏囑退入密室。再行討論。嗣後宣告被告有罪。但

者有之。留在該處數月者亦有之。而癱瘓者有之。在華北華中前線，高揭二色勝利國旗，衝鋒陷陣。奮勇殺敵者固不少。而在東北與各後方，爲便衣隊作游擊戰。及捐財助餉者更多。即我加屬洪門，於戰事初起，糧食紀念費助款壹千。其餘如城埠、雲埠與其餘各公堂捐五千三千者。不計其數。用是倭寇雖特其軍械精良，蓄謀吞滅我國之野心，迷夢一卒爲吾人精誠所打破。轉弱爲強。反敗爲勝。將見痛飲黃龍，掃平三島。報此大仇矣。而適逢趙昱大哥奉中央政府命駕臨本埠，指導救國。於是人多慕義來歸。洪門各執事遂徇其請求。即於昨拾壹日晚放洪門，歡迎各人加入。計昨晚新進會員拾數人。全足年少英俊之士。由洪門體育會長趙細唱禮。請各人起立，向參色國旗、五色會旗、五祖遺像、行禮如儀舉。請會長陳宜顯宣布開會理由。隨請趙昱大哥及金枝義妹演說。極力勉勵洪人，遵守五祖遺訓，擁護中央殺賊。勿聽奸人挑撥，完成洪門救國偉業。並預言我國殺賊勝利，及陳述國內之黃金世界。擁護中央殺賊勝利後，洪人大有出路。口若懸河，滔滔不絕，歷點餘鐘。乃畢其辭。當時滿堂聽衆，人山人海。皆爲之歡呼喜躍。繼續演說者有總幹部鄧雲章、林翰元、連橫、杜林顯燧、謝志如等。後請盟長李希實演講洪門歷史，申述洪門規例。隨由副盟長張惠介率領各新進會員同詣五祖壇前，歃血加盟，誓願救國。

據護政府殲殺賊賊，直至天地光明。乃如儀散會。計是晚本埠會員到場觀禮者固多。即鄰近各埠聞訊前來助慶者亦不少。實爲近年空前未有之慶聞也。

●欲欺騙保險公司被拘捕
司徒失，欲藉以欺騙云。

●時遷偷鷄被判監六個月
崔利氏年廿六歲。因在某華人鷄鴨店竊偷兩隻，西人澳慎氏，因在某華人鷄鴨店竊偷兩隻，被店主捉獲，轉交警察押留。昨在警衛提審，判監禁六個月云。

●欲欺騙保險公司被拘捕
司徒失，欲藉以欺騙云。

民國廿七年五月二十日 大漢公報

四 星期四

科牙芳李

LEE FONG
437 Columbia Ave.
Vancouver, B.C.
Phone Sey, 9386Y

254½ Pender Street E.

Vancouver, B.C.

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

告 告

</div

民國廿七年五月十二日

(七) 四行

廣濟堂自製鮮明熟藥發客

自製良藥經驗一出世

Kwong Chai Tong Co. 92 Pender St. E. Phone Sey. 2491 Vancouver B.C.

拔毒生肌藥膏 每合二元五

跌打止痛藥水 每瓶二元五

皮膚濕毒藥膏 每合二元五

萬應燭脚藥散 每罐式一元

花柳白濁丸 每盒一元五

花柳鹹疳藥膏 每合二元五

此丸無論新久白濁或小便刺痛食

此丸專治鹹疳凡癰

此丸壹点鐘其痛即止

此丸全愈

此丸無論新久白濁或小便刺痛食

此丸全愈

此丸無論新久白濁或小便刺痛食

此丸全愈

此丸無論新久白濁或小便刺痛食

此丸全愈

此丸無論新久白濁或小便刺痛食

此丸全愈

此丸無論新久白濁或小便刺痛食

此丸全愈

此丸無論新久白濁或小便刺痛食

此丸全愈

此丸全愈

Vancouver B.C. Phone Douglas 35231

花旗參金耳環 茵陳跌打 正牌

各項丸散藥汁大減價每元收入折

馳名參茸三種補腎丸四兩庄 每盒四元

龍投彈毀民房百間傷殘居民數拾

名同時橫灑亦有日機投彈數拾枚

飛去一時五十分

日機投彈

毀民房百間

傷殘居民數拾

得購過

料五向向

慎重尚維亮察

祭

我損失甚微

下午貳時零五分 唐家灣洋面火勢現
專治皮膚痕癢或皮膚起粒出水樣
此水散瘀止痛凡跌打擦之即能散
療止痛消腫此水散瘀止痛凡跌打擦之即能散
能全愈

已進抵從化 在近郊開機槍掃射

世五分 日機九架經虎門轉東莞到

相率巡撲廣州 本市乃于貳時拾分發

出警報 遠時十分發緊急警報 貳時

進抵從化 在近郊開機槍掃射

惟牛途忽因大氣惡劣 陰霾密佈 遂

進襲市民遂獲一日平安廿一日晨

大氣仍屬晦沉 氣壓甚低 依然歛跡

午後氣候暑趣好轉

十時十五分 防空處據報唐

窺襲十時廿五分 敵機意猶未足 仍圖襲韶關

犯粵賊機廿日天氣惡劣 陰霾密佈 遂

惟牛途忽因大氣惡劣 陰霾密佈 遂

進襲市民遂獲一日平安廿一日晨

大氣仍屬晦沉 氣壓甚低 依然歛跡

午後氣候暑趣好轉

十時廿五分 防空處據報唐

窺襲十時廿五分 敵機意猶未足 仍圖襲韶關

犯粵賊機廿日天氣惡劣 陰霾密佈 遂

惟牛途忽因大氣惡劣 陰霾密佈 遂

進襲市民遂獲一日平安廿一日晨

大氣仍屬晦沉 氣壓甚低 依然歛跡

午後氣候暑趣好轉

十時廿五分 防空處據報唐

窺襲十時廿五分 敵機意猶未足 仍圖襲韶關

犯粵賊機廿日天氣惡劣 陰霾密佈 遂

惟牛途忽因大氣惡劣 陰霾密佈 遂

進襲市民遂獲一日平安廿一日晨

大氣仍屬晦沉 氣壓甚低 依然歛跡

午後氣候暑趣好轉

十時廿五分 防空處據報唐

窺襲十時廿五分 敵機意猶未足 仍圖襲韶關

犯粵賊機廿日天氣惡劣 陰霾密佈 遂

惟牛途忽因大氣惡劣 陰霾密佈 遂

進襲市民遂獲一日平安廿一日晨

大氣仍屬晦沉 氣壓甚低 依然歛跡

午後氣候暑趣好轉

十時廿五分 防空處據報唐

窺襲十時廿五分 敵機意猶未足 仍圖襲韶關

犯粵賊機廿日天氣惡劣 陰霾密佈 遂

惟牛途忽因大氣惡劣 陰霾密佈 遂

進襲市民遂獲一日平安廿一日晨

大氣仍屬晦沉 氣壓甚低 依然歛跡

午後氣候暑趣好轉

十時廿五分 防空處據報唐

窺襲十時廿五分 敵機意猶未足 仍圖襲韶關

犯粵賊機廿日天氣惡劣 陰霾密佈 遂

惟牛途忽因大氣惡劣 陰霾密佈 遂

進襲市民遂獲一日平安廿一日晨

大氣仍屬晦沉 氣壓甚低 依然歛跡

午後氣候暑趣好轉

十時廿五分 防空處據報唐

窺襲十時廿五分 敵機意猶未足 仍圖襲韶關

犯粵賊機廿日天氣惡劣 陰霾密佈 遂

惟牛途忽因大氣惡劣 陰霾密佈 遂

進襲市民遂獲一日平安廿一日晨

大氣仍屬晦沉 氣壓甚低 依然歛跡

午後氣候暑趣好轉

十時廿五分 防空處據報唐

窺襲十時廿五分 敵機意猶未足 仍圖襲韶關

犯粵賊機廿日天氣惡劣 陰霾密佈 遂

惟牛途忽因大氣惡劣 陰霾密佈 遂

進襲市民遂獲一日平安廿一日晨

大氣仍屬晦沉 氣壓甚低 依然歛跡

午後氣候暑趣好轉

十時廿五分 防空處據報唐

窺襲十時廿五分 敵機意猶未足 仍圖襲韶關

犯粵賊機廿日天氣惡劣 陰霾密佈 遂

惟牛途忽因大氣惡劣 陰霾密佈 遂

進襲市民遂獲一日平安廿一日晨

大氣仍屬晦沉 氣壓甚低 依然歛跡

午後氣候暑趣好轉

十時廿五分 防空處據報唐

窺襲十時廿五分 敵機意猶未足 仍圖襲韶關

犯粵賊機廿日天氣惡劣 陰霾密佈 遂

惟牛途忽因大氣惡劣 陰霾密佈 遂

進襲市民遂獲一日平安廿一日晨

大氣仍屬晦沉 氣壓甚低 依然歛跡

午後氣候暑趣好轉

十時廿五分 防空處據報唐

窺襲十時廿五分 敵機意猶未足 仍圖襲韶關

犯粵賊機廿日天氣惡劣 陰霾密佈 遂

惟牛途忽因大氣惡劣 陰霾密佈 遂

進襲市民遂獲一日平安廿一日晨

大氣仍屬晦沉 氣壓甚低 依然歛跡

午後氣候暑趣好轉

十時廿五分 防空處據報唐

窺襲十時廿五分 敵機意猶未足 仍圖襲韶關

犯粵賊機廿日天氣惡劣 陰霾密佈 遂

惟牛途忽因大氣惡劣 陰霾密佈 遂

進襲市民遂獲一日平安廿一日晨

大氣仍屬晦沉 氣壓甚低 依然歛跡

午後氣候暑趣好轉

十時廿五分 防空處據報唐

窺襲十時廿五分 敵機意猶未足 仍圖襲韶關

犯粵賊機廿日天氣惡劣 陰霾密佈 遂

惟牛途忽因大氣惡劣 陰霾密佈 遂

進襲市民遂獲一日平安廿一日晨

大氣仍屬晦沉 氣壓甚低 依然歛跡

午後氣候暑趣好轉

十時廿五分 防空處據報唐

窺襲十時廿五分 敵機意猶未足 仍圖襲韶關

犯粵賊機廿日天氣惡劣 陰霾密佈 遂

惟牛途忽因大氣惡劣 陰霾密佈 遂

進襲市民遂獲一日平安廿一日晨

大氣仍屬晦沉 氣壓甚低 依然歛跡

午後氣候暑趣好轉

十時廿五分 防空處據報唐

窺襲十時廿五分 敵機意猶未足 仍圖襲韶關

犯粵賊機廿日天氣惡劣 陰霾密佈 遂

惟牛途忽因大氣惡劣 陰霾密佈 遂

進襲市民遂獲一日平安廿一日晨

大氣仍屬晦沉 氣壓甚低 依然歛跡

午後氣候暑趣好轉

十時廿五分 防空處據報唐

窺襲十時廿五分 敵機意猶未足 仍圖襲韶關

犯粵賊機廿日天氣惡劣 陰霾密佈 遂

惟牛途忽因大氣惡劣 陰霾密佈 遂

進襲



機器齊備
字粒俱新
排版雅觀
印刷精良
取價低廉
文件迅速
交件迅速
僑胞惠顧
無任歡迎
電話五五七五
得利市

HO SUN HING CO.
258½ PENDER ST. E.
VANCOUVER, B. C.
人理司
啟謹
立林
芳翰
毛翰
大元
中每
文只
售

動發
即當取蒙如備印本樣圖

廣東新聞二

(四月十五日恆齋自粵寄)

香港大型貨艇一艘六日下午四時在□□海面被日艦搶劫並將船縱火焚燒遇難船員賴昨晨由澳門之泉州輪救起送交海上警察當局聽候發落據泉州輪船員稱該艇船員

一共八人艇主名林福前日下午

率下船快駛至距該漁船十餘丈之遙

意者以爲該船員等財物雖失

生命

到手更欲將其婦擄去因此敵又

再次與其父母糾纏

其姊乘隙將船上

之橫頭木一條認定動手之一敵兵頭

縱火焚燒遇難船員賴昨晨由澳門

之泉州輪救起送交海上警察當局聽

候發落據泉州輪船員稱該艇船員

為甚因其姊素有姿色之故敵以財

物到手更欲將其婦擄去因此敵又

再次與其父母糾纏

其姊乘隙將船上

之橫頭木一條認定動手之一敵兵頭

縱火焚燒遇難船員賴昨晨